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U MALOME SI BIO VJERAN, UĐI U RADOST 
GOSPODARA SVOGA! 

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima ovu prispodobu: 
»Čovjek, polazeći na put, dozva sluge i dade im svoj imetak. 
Jednomu dade pet talenata, drugomu dva, a trećemu jedan – 
svakomu po njegovoj sposobnosti. I otputova. Onaj koji je primio 
pet talenata odmah ode, upotrijebi ih i stekne drugih pet. Isto 
tako i onaj sa dva stekne druga dva. Onaj naprotiv koji je primio 
jedan ode, otkopa zemlju i sakri novac gospodarov. Nakon dugo 
vremena dođe gospodar tih slugu i zatraži od njih račun. Pristupi 
mu onaj što je primio pet talenata i donese drugih pet govoreći: 
‘Gospodaru! Pet si mi talenata predao. Evo, drugih sam pet 
talenata stekao!’ Reče mu gospodar: ‘Valjaš, slugo dobri i vjerni! 
U malome si bio vjeran, nad mnogim ću te postaviti! Uđi u radost 
gospodara svoga!’ Pristupi i onaj sa dva talenta te reče: 
‘Gospodaru! Dva si mi talenta predao. Evo, druga sam dva talenta 
stekao!’ Reče mu gospodar: ‘Valjaš, slugo dobri i vjerni! U 
malome si bio vjeran, nad mnogim ću te postaviti! Uđi u radost 
gospodara svoga.’ A pristupi i onaj koji je primio jedan talenat te 
reče: ‘Gospodaru! Znadoh te: čovjek si strog, žanješ gdje nisi sijao 
i kupiš gdje nisi vijao. Pobojah se stoga, odoh i sakrih talenat tvoj 
u zemlju. Evo ti tvoje!’ A gospodar mu reče: ‘Slugo zli i lijeni! 
Znao si da žanjem gdje nisam sijao i kupim gdje nisam vijao! 
Trebalo je dakle da uložiš moj novac kod novčara i ja bih po 
povratku izvadio svoje s dobitkom.’ ‘Uzmite stoga od njega 
talenat i podajte onomu koji ih ima deset. Doista, onomu koji ima 
još će se dati, neka ima u izobilju, a od onoga koji nema oduzet 
će se i ono što ima. A beskorisnoga slugu izbacite van u tamu. 
Ondje će biti plač i škrgut zubi.’«  Mt 25, 14-30 
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jerujem, Isuse, da si ti taj čovjek 
koji odlazi na put i dijeli talente. Ti 
si ostvario svoje spasiteljsko djelo 
ljubavi, ispunio si Očevu volju. 

Sada odlaziš Ocu da bi se o svršetku 
svijeta vratio nama ususret i poveo nas 
onamo gdje si ti. Vjerujem, Isuse, da je 
riječ o tvojim talentima spasenja, ljubavi, 
darovanog života, prolivene krvi. To su 
talenti koje povjeravaš svojoj Crkvi, talenti 
koje povjeravaš svakome od nas po 
sakramentima vjere i po drugim 
susretima s tobom u vjeri Crkve. To su 
darovi koje želiš umnažati na dobro Crkve 
i na dobro čitavoga svijeta. I sigurno je u 
redu što po svom Drugom dolasku 
očekuješ plodove tih talenata, tih darova 
koje si povjerio svojoj Crkvi. 

Daješ svakome po njegovoj sposobnosti. 
Vidim, Isuse, da poznaš svoje sluge i da 
mudro raspoređuješ svoje darove, svoje 
talente. Ali, isto tako vidim, Isuse, da 
svakome daješ koliko može nositi, koliko 
može podnijeti. Jasno mi je, da svakome 
daješ dovoljno i da se nitko ne mora tužiti 
da mu je premalo u okvirima njegova 
ljudskog života. Nije na meni, Isuse, 
razmišljati zašto si nekome dao pet, 
nekome dva, a jednome samo jedan 
talenat. Znam jednostavno da je svatko 
dobio dovoljno. Čak je razlika između 
onoga s pet i onoga s dva talenta veća 
nego li razlika onih od dva i onoga 
posljednjeg s jednim talentom. A ipak, 

prvi i drugi primili su istu nagradu, 
pohvaljeni su da su dobro raspolagali 
povjerenim blagom. Ispunili su svoj 
zadatak i udvostručili dar koji im je 
povjeren. Nisu bojažljivo i škrto zakopali 
svoje talente da ti mogu vratiti što je tvoje, 
da ti mogu vratiti dug, da nemaju na 
savjesti teret nepravde, nego su rasipno 
stavili u službu tvoje talente da bi na kraju 
osjetili kako se isplatilo riskirati u ljubavi i 
predanju i udvostručiti tvoje talente. 

Zadnji ti vraća što je tvoje. On ti nema 
ništa dati od svoga, od svog srca, od svog 
života. Vraća ti dug, ali ti ne otkriva ljubav. 
Zadnji ispunjava pravednost književnika i 
farizeja, ali nema tvoje, nove evanđeoske 
pravednosti. Ne pozna zakone ljubavi, ne 
otvara se riziku predanja. On ne zna za 
radosti žrtve i sebedarja. Zato tako oštra 
reakcija gospodara. Jer, ako talenti nisu 
drugo do slika darova Božjih, milosti 
Očeve, ljubavi Sina Božjega, onda je 
čudno da ti darovi ne nailaze u srcu i u 
duši svakoga tko je time obdaren na 
odgovor ljubavi. Samim tim činom darovi 
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se udvostručuju jer je u logici ljubavi 
nemoguće ostati na istom stupnju i 
zaustaviti žar koga vode ne mogu 
potopiti. Ljubav zna samo za rast izrečena 
u krilatici: "Volim te više nego jučer, a 

manje nego sutra!" I Bog očekuje takvu 
novu, udvostručenu ljubav! 

fra Zvjezdan

O Marijinu prikazanju ne govori nam 
nijedna knjiga Svetoga pisma, no 
zato o njemu opširno pišu apokrifi, 
oni tekstovi koje Crkva ne priznaje 
kao nadahnute pa ih zato nije ni 
uvrstila u svoj službeni popis 
svetopisamskih knjiga. Kao 
zanimljivost navodimo kratko što 
apokrifi pišu o Marijinu prikazanju. 

Današnji Gospin spomendan ima 
svoje značenje, svoj smisao, ne 
samo zato što se pobožno sjećamo 
jedne tajne iz života One koju je sam 
Bog odabrao za Majku svoga Sina, a 
kao posljedicu toga i za Majku Crkve, 
tajne njezina potpunog prikazanja, 
darivanja, posvećenja Bogu, već i 
zato što je današnja proslava jedan 
konkretan ekumenski čin prema 
našoj subraći kršćanima Istoka. U 
uvodnoj bilješci Časoslova Božjega 
naroda čitamo, naime, ovo: “Na 
današnji dan (god. 543) posvete 
crkve Svete Marije Nove, podignute 
pokraj jeruzalemskoga hrama, 
zajedno s istočnim kršćanima 
slavimo ‘posvetu’, kojom se od 
djetinjstva posvetila Bogu potaknuta 

od Duha Svetoga, čijom je milošću 
bila ispunjena u svome bezgrješnom 
Začeću.” 

Bog je svojom milošću pripravio 
Marijino tijelo da ono postane 
hramom Božjega Sina, svetinjom 
nad svetinjama, u koju se spustio i 
nastanio Najsvetiji, Sin Božji. 
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ODGOVORNOST PREMA  
SVOJIM TALENTIMA 

Svi su ljudi, svaki za sebe, pozvani na svoju puninu i 
na 'susret' s Bogom. Parabola o talentima 
najslikovitije i najjasnije govori o našoj odgovornost 
za talente koje imamo i kroz koje živimo. Pitanje 
koje nam se danas postavlja jest: Kako živimo sami 
sebe i svoje duševno bogatstvo? 

Vrlo često procjenjujemo kako se odnosimo prema 
drugima, prema društvu, prema zadacima koje smo 
preuzeli, ali se malo pitamo kako i koliko smo 
odgovorili samoj svojoj nutrini i darovima. Mi smo 
stvarno najodgovorniji prema samima sebi. Na tom 
odnosu i svijesti gradi se naša smirenost i naša 
rastrojenost. Smirena savjest formira se na odnosu 
prema samom sebi. 

Tek kroz življenje i djelovanje mi otkrivamo svoje 
talente. Zato bi prvenstveno poruku današnjeg 
Isusovog Evanđelja mogli shvatiti kao poziv na 
hrabro življenje života. Života se ne treba bojati, 
život je zato da ga se dinamično živi. U svjetlu ovoga 
može se reći da je kršćanstvo dinamičko i kuražno 
življenje svoje osobnosti. Budućnost nam se ne 
pokazuje kao nešto zastrašujuće, već kao uspješnost 
i osobna punina. 

Ljudi koji ne vjeruju u život svaki će dan to više 
sumnjati u same sebe i strašiti se Boga i ljudi. Ipak, 
stvoreni smo za sreću i puninu, a ne za nesreću i 
katastrofu. Bog je u nama i s nama zato živimo to 
povjerenje i bogatstvo! 

                            Marijan Jurčević, OP 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

                               RASPORED EUHARISTIJSKIH  SLAVLJA 
          Nedjeljom  u  9  i  u 17  sati.  Radnim danom u 17 sati. 
                                Ponedjeljkom nema sv. mise. 

 

IZ KATOLIČKOG 
KALENDARA 

ponedjeljak, 20. studenoga 
Bazilije, Srećko 

utorak, 21. studenoga 
Prikazanje BDM 

Gospa od zdravlja 
srijeda, 22. studenoga 

Cecilija, Lukrecija 
četvrtak, 23. studenoga 

Klement, Felicita 
petak, 24. studenoga 

Andrija, Lorena 
subota, 25. studenoga 

Katarina Aleks. 
nedjelja, 26. studenoga 
34. Nedjelja kroz godinu 
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